## 主任的話: 作個謙卑快樂人 08/29/2021

因為主任是癌症病人,所以我在星期二已經成了第一批合資格接種疫苗補充劑的人。根據護士告知,其實第三針是與前兩針是一樣的,所以不用擔心。整個過程,由排隊、打針、休息,也不超過 20 分鐘,十分方便快捷,感謝上帝。

我常在想,既然上帝仍然留著我們肉身的生命,就必有可用之處,所以不能隨隨便便的過日子。我們每天除了保障肉身生命的健康,更加要照顧自己靈命的健康。

我發覺開聲讀聖經真的對肉體和心靈也有很大的幫助。因為開聲讀聖經的時候,就同時訓練自己的大腦、眼和嘴巴的協調,這對我們的腦細胞很有幫助。在朗讀聖經的時候,就是認識神語語的美好時光。其實每次我們熟讀聖經,第一個基督徒願意每天認真認識上帝,他的生命一定有好的改變。因為人在上帝面前才會認識什麼是讓卑。

上主日有機會在母會的大禮堂讀聖經,其實也有一點壓力,因為畢竟滿口中國口音,所以在事前要上網查究英文字的正確發音,才發現有些字是錯讀了幾十年,難怪外國人有時聽不明白我說什麼!

我十六歲才來美國,所以中文和英文的水平也不好,在這次「恩浸人齊來讀聖經」的事工中,才發現我也有很多字讀錯了,我也在努力學習中。在這次讀經事工,我發覺有人會因逃避困難而不想參予,也有人因為有機會學習和事奉,就很熱心的參與。我很感恩,有姊妹告訴我,因為要在「恩浸人齊來讀聖經」所以把那一章經文讀了30次。以這個為例,我們覺得誰是最大的得益者呢?當然是讀聖經30次的那一位!因為我相信沒有人會把經文聽30次。

靈性不健康,人怎會快樂呢?要做一個快樂 人,就要好好認識上帝。